

Відгук

зовнішнього стейкхолдера Чолої Марини Станіславівни на освітньо-професійну програму спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти кафедри інформатики та інформаційних технологій Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Освітньо-професійна програма першого рівня (бакалавр) спеціальності 014.09 Середня освіта (Інформатика) спрямована на забезпечення якісної освіти майбутніх вчителів інформатики та математики, враховує тенденції розвитку шкільної інформатики та попит на ринку праці у професійних вчителях, озброєних сучасними методиками викладання та знаннями новітніх досягнень в галузі інформаційних технологій.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних на основі набутих інтегральних, загальних та фахових компетентностей успішно виконувати професійні обов'язки в галузі інформатики та інформаційних технологій, математики педагогіки і методики середньої школи. Освітньо-професійна програма визначає перелік освітніх компонент, логічну послідовність їх вивчення, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Перелік освітніх компонент, навчальна практика в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності фахівця за спеціальністю 014.09.

В цілому можна зробити висновок, що запропонована освітньо-професійна програма Середня освіта (інформатика) розроблена відповідно до сучасних вимог і здатна бути основою для підготовки фахівців - вчителів інформатики. Водночас у подальшому рекомендовано збільшити обсяг годин на практичну підготовку в умовах виробничої та навчальних практик; розширити зв'язки кафедри із закладами середньої освіти.

Завідувач науково-методичної лабораторії
інформаційно-технологічної освіти
Комунального закладу
«Кіровоградський обласний інститут
післядипломної педагогічної освіти
імені Василя Сухомлинського»

Місце

М. С. Чала

засвідчено



М. С. Чала

Зав. канцелярії
М. Черев